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多选题: 1、在下列有关账项核对中，属于账账核对的内容是

（ ）。 A.银行存款日记账余额与银行对账单余额的核对 B.银

行存款日记账余额与其总账余额的核对 C.总账账户借方发生

额合计与其明细账借方发生额合计的核对 D.总分类账户与备

查账簿核对标准答案：B,C解析：A属于账实核对；D不属于

对账的内容，总账和备查账之间不存在相互沟稽的关系2、下

列不应计提折旧的固定资产是（ ） A.融资租入的固定资产 B.

经营租出的固定资产 C.按规定单独估价作为固定资产入账的

土地 D.已提足折旧继续使用的固定资产标准答案：c,D解析：

融资租入的固定资产视同企业自有固定资产，应计提折旧；

经营租出的固定资产要提折旧，而经营租入的固定资产不提

折旧。2、下列各项中，能够引起企业留存收益总额发生变动

的有（ ）。 A.本年度实现的净利润 B.提取法定盈余公积 C.向

投资者宣告分配现金股利 D.用盈余公积弥补亏损 标准答案

：A,C解析：留存收益包括盈余公积和未分配利润。BD均不

影响留存收益总额。 A使留存收益增加、C使留存收益减少

。4、长期借款所发生的利息支出，可能借记的科目有（ ）

。 A.销售费用 B.账务费用 C.在建工程 D.长期借款标准答案

：B,c 解析：生产经营期间的长期借款应借记财务费用；长期

借款用于购建、改扩建固定资产，在固定资产尚未达到预定

使用状态前，借款利息应借记“在建工程”5、下列各项中，

最终应计入产品生产成本的有（ ）。 A.发生的生产工人工资



B.计提的生产工人福利费 C.车间管理人员的薪酬 D.工程人员

的职工薪酬标准答案：A,B,c解析：AB直接计入“生产成本”

，C先计入“制造费用”期末转入“生产成本”。工程人员

的薪酬应通过“在建工程”核算，最终转入“固定资产”6、

收入是企业在日常活动中产生的经济利益的总流入。下列各

项中，属于工业企业其他业务收入的有（ ）。 A.销售产品收

入 B.以商品进行投资 C.销售原材料收入 D.出租固定资产收入 

标准答案：c,D解析：A应计入“主营业务收入”，B不应确

认为收入。CD均属于“其他业务收入”7、会计信息的质量

要求包括（ ）等 A.权责发生制 B.可靠性 C.可比性 D.历史成

本标准答案：B,c 解析：A属于记账基础；D属于会计计量属

性8、资产负债表中（ ）项目根据总账账户余额直接填列 A.

应收账款 B.应收票据 C.存货 D.短期借款 标准答案：B,D解析

：资产负债表中应收账款、应付账款、预收账款、预付账款

等往来款项项目根据明细账户余额计算填列；存货项目根据

总账账户余额计算填列。应收票据、短期借款需要根据总账

账户余额直接填列。9、下列关于原始凭证填制要求说法正确

的有（ ） A.单位从外部取得的原始凭证，必须盖有填制单位

的公章 B.人民币符号与阿拉伯数字之间不得留有空白 C.

￥1008.02，大写金额应写成“人民币壹仟零捌元零贰分正”

D.原始凭证金额有错误，应当由出具单位更正，并在更正处

加盖单位印章 标准答案：A,B 解析：单位从外部取得的原始

凭证，必须盖有填制单位的公章，A正确 人民币符号与阿拉

伯数字之间不得留有空白，B正确 ￥1008.02，大写金额后面

不能写“正”或“整”字所以C错误； 对于原始凭证金额有

错误，只能由出具单位重开，不得在原始凭证上更正，所



以D错误。10、下列关于存货实地盘存制的表述错误的有（ 

） A.不能随时反映存货收入、发出和结存的动态 B.有利于加

强对存货的管理 C.适用于自然消耗大、数量不稳定的鲜活商

品 D.逐笔或逐日的登记收入发出存货，并随时记列结存数 标

准答案：B,D解析：永续盘存制逐笔或逐日的登记收入发出存

货，并随时记列结存数，有利于加强对存货的管理，所以BD
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